
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 383
van JEAN-JACQUES DE GUCHT
datum: 22 februari 2023

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

GO!-internaten  -  Overstap naar welzijnssector

Conform het Vlaamse regeerakkoord maken 22 GO!-internaten nu de overstap naar de 
welzijnssector. Die overheveling kwam er omdat steeds meer kinderen met noden in de 
sector voor personen met een handicap en de bijzondere jeugdzorg terechtkwamen in 
GO!-internaten die onvoldoende middelen ontvingen voor een hulp- en dienstverlening 
vergelijkbaar met de multifunctionele centra (MFC’s) in de welzijnssector.

1. Maakt elk GO!-internaat de overstap naar welzijn? Zo niet, welke internaten maken 
de overstap niet? Wat zijn de oorzaken voor GO!-internaten die eventueel de 
overstap niet zouden maken? Gaat het over een tekort aan werkingsmiddelen of een 
probleem van infrastructuur (infrastructuursubsidies)? 

2. Wat gebeurt er met de jongeren in GO!-internaten die de overstap naar welzijn niet 
maken? Is er voor elk van die jongeren vandaag de garantie dat zij kunnen worden 
opgevangen in een GO!-internaat dat de overstap wel maakt of in een MFC? 

3. Als die garantie er niet is, zal de minister dan voorzien in de mogelijkheid om de 
minderjarigen die naar de volwassen leeftijd gaan, op te vangen in een voorziening 
voor meerderjarigen? Met andere woorden, welke garanties kan de minister bieden 
aan ouders die zich eventueel in die situatie bevinden, dat er vanaf 1 september voor 
hun kind een oplossing zal gevonden worden?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 383 van 22 februari 2023
van JEAN-JACQUES DE GUCHT

Er zijn 20 GO! voorzieningen betrokken bij het transitieproces (de volledige groep is iets 
ruimer). Het proces is vandaag de dag nog lopende en tot nader order zullen alle GO! 
voorzieningen de transitie maken naar Welzijn. 

Er zijn echter twee bewegingen te onderscheiden in het transitieproces: 
1. een eerste groep van voorzieningen waarvan het bestuur de transitie formeel 

bevestigd heeft. Deze eerste groep van voorzieningen bestaat uit 8 MPIGO’s met 
IPO en het tehuis Kastor;

2. voor een tweede groep van voorzieningen, bestaande uit 11 MPIGO’s, worden de 
transitievoorstellen nog besproken, maar ook deze internaten zijn tot op vandaag 
allemaal betrokken in het transitieproces.

Vraag 2 en 3 zijn niet aan de orde gezien voorlopig alle GO!-internaten in transitie zullen 
gaan. 


